



深入开展党的群众路线教育实践活动

市级领导班子接受群众评议

(上接01版)

三要在整改突出问题上下功夫。当前,要重点解决好两个问题:一是要解决好执行不力的问题。对上级研究确定的事,必须全力以赴抓好落实,决不允许挑三拣四、评头论足,决不允许有令不行、有禁不止。二是要解决好廉而不勤的问题。对那些廉而不勤、执行不力的干部,要作为教育实践活动的反面典型,发现一批、查处一批、震慑一批。

四要在健全长效机制上下功夫。作风问题具有顽固性和反复性,必须按照“抓常、抓细、抓长”的要求,把制度建设作为治本之策,始终坚持“双管齐下”,努力达到“双重效果”。所谓“双管齐下”,一方面是要抓好建章立制,把作风建设的原则性要求变成非常具体的“硬杠杠”;另一方面是要抓好制度执行,坚持制度面前人人平等,坚决维护制度的权威性和严肃性。所谓“双重效果”,一

是规范工作、堵塞漏洞,二是奖优罚劣、营造氛围。
五要在开门搞活动上下功夫。必须把开门搞活动贯穿教育实践活动全过程,通过群众监督倒逼我们整改问题、改进作风。
六要在推动科学发展上下功夫。要按照“两手抓、两不误、两促进”的要求,把搞活动、转作风与抓好经济社会发展各项工作紧密结合起来。

和省市级委员,十届市委委员、候补委员和市委常委,正市厅级老同志和近5年退出领导岗位的副市厅级老同志,市直部门和群众团体主要负责人,县(市)区党政正职,市级民主党派、工商联主要负责人和无党派代表人士,市直属企事业单位、部分驻洛的省直单位和企事业单位主要负责人,部分市级以上党代表、人大代表、政协委员及群众代表参加会议。

老城区环城西路社区党总支副书记覃环:

“社区是我第二个家”

“社区是我第二个家,社区居民都是我的家人。”这是34岁的覃环的口头禅。
2009年,覃环调任老城区环城西路社区党总支副书记。初来乍到,两眼一抹黑,她用一双脚和一张嘴,走遍社区的犄角旮旯,了解居民的烦心事。一次摸底走访时,覃环结识了八旬老人杨秀云。杨秀云的儿女常住外地,老人一直独居。此后,覃环像回娘家一样,隔三岔五就到杨秀云家转转,扫扫地、做做家务,换老人在小区里散心。
“覃环这孩子就跟亲闺女一样。”提起覃环,杨秀云满脸笑容。去年冬

天,杨秀云意外滑倒摔伤了腿,一连几天没出门。忙里偷闲的杨秀云去给老人送菜时,才得知老人摔倒,眼泪顿时掉了下来。半天只说出一句话:“阿姨,您的事,我没尽好心。”从那天起,覃环每天都往杨秀云家跑,照顾老人的饮食起居,直至老人康复。
凡事多问一句,是覃环多年社区工作养成的习惯。前不久,居民李宝珍到社区交医保费单。从缴费单上,覃环看到了李宝珍的难处。
李宝珍患有免疫性紫癜,还供养着上大学的孩子,家里十分拮据。覃环当场查阅了城市居民低保相关规定,为李宝珍一家三口申请办理了低

保。得到帮助的李宝珍,时不时还会到社区帮忙打杂,并把覃环当成了知心姐妹。
到环城西路社区工作6年的覃环,像办家事一样办社区里的事情,像对待家人一样对待社区里的居民。她是同事眼中的“大字典”,谁家生活有困难,谁家老人有病卧床,谁家婆媳关系不和谐,她都门儿清。

采访结束,恰逢老党员时秋菊到社区交费,她笑着说:“你们采访典型,找对人,覃环这丫头年纪不大,在我们社区的威信可高呢,啥难事儿都能办,而且办得妥妥当当。”
“千条理,万条理,居民满意才是硬道理;东家事,西家事,真情服务才是大本事。”覃环说。
本报见习记者 朱艳艳



政务要闻

■ 昨日,全市人武系统“四个秩序”规范现场观摩暨“四部五员”建设回头看现场会在新安召开。会议观摩了新安县人武部的队列训练、营院防暴恐袭击演练等,并对进一步推进各县(市)区人武部“四个秩序”规范化和“四部五员”建设提出要求。市委常委、洛阳军分区政委黄晓健,洛阳军分区司令员董建亚,市政协副主席张生伟,洛阳军分区领导黄红军、徐振松、宋万学、王爱军等参加会议。(张锐鑫 李现森)

■ 昨日,我市召开全市职业教育发展座谈会。会议深入研究我市职业教育发展的新形势,积极谋划我市现代职业教育发展方向。市委常委、副市长高义指出,我市职业教育有基础、有优势、有潜力,各部门、各学校要把握当前职业教育发展的良好机遇,开拓视野、创新思路、转变观念,积极落实国家、省对职业教育发展的要求,做好职业教育发展的规划设计工作,加快发展我市现代职业教育。(张锐鑫 程小强)

■ 昨日,中国水产学会党支部组织专家在孟津县举办渔业养殖和鱼病防治技术培训班,讲解科学养殖和病害防治技术,推广优质养殖品种。专家还深入鱼塘进行技术服务,帮助养殖户解决技术难题。中国水产学会秘书长司徒建通、省农业厅副厅长张惠民等参加培训活动。(白云飞 张宁)

今年第三场《百姓问政》明日上午直播

本报讯(记者 李东慧)明日10时至11时30分,由市委监察局、洛阳广播电视台、洛阳日报报业集团主办的大型电视问政节目《百姓问政》,将进行今年第三场直播。
本场电视问政节目的主题是:让社会更安宁。届时,市公安局常务副局长王社成将带领市公安局相关负责人走进直播现场,接受5名问政嘉宾和民评代表提问。市公安局相关科室负责人也将现场聆听市民对我市社会治安管理工作的意见和建议,并就有关问题进行补充回答。根据市公安局现场答复情况,现场90名评议代表将进行满意度测评,测评结果由主持人当场公布。
广大群众在观看节目的同时,可拨打热线电话65512345反映问题,与直播现场进行互动,还可登录洛阳网《百姓呼声》栏目,发表意见、建议。
洛阳电视台第一套节目10日20时20分、11日16时30分,洛阳电视台第二套节目11日21时10分、12日9时40分,将重播本期节目。

洛阳市农村环境集中整治 工作督查情况通报

(2014年第002号)

近期,市农村环境集中整治领导小组组织相关单位对各县(市)区上半年农村环境集中整治工作进行督查考核和暗访,现将有关情况通报如下。

一、上半年全市农村环境集中整治工作情况排名

名次	县(市)	城市区
1	孟津县	吉利区
2	新安县	瀍河回族区
3	伊川县	高新区
4	栾川县	西工区
5	汝阳县	老城区
6	偃师市	涧西区
7	宜阳县	伊滨区
8	洛宁县	龙门园区
9	嵩县	洛龙区

二、重点管理乡镇
暗访中发现偃师市岳滩镇、伊川县鸣皋镇、嵩县何村乡、洛龙区李楼镇等乡镇辖区内部分村庄脏乱差现象较为严重。经研究,将以上4个乡镇纳入全市农村环境集中整治工作重点管理3个月。
市农村环境集中整治工作领导小组办公室
2014年7月7日

宜阳建设小商品城

昨日,在宜阳县义马小商品城项目建设现场,工人们正在加紧施工。
该项目位于宜阳县城关镇兴宜大道南侧,占地面积约120亩,总投资10亿元,将建成以经营小商品、建材、汽配为主的商贸市场及现代化商业物流中心。项目主体工程预计本月底封顶。
记者 刘冰 通讯员 全少飞 张珂 摄



认清形势 提升战略 务实发展 加快建设名副其实的中原经济区副中心城市

(上接01版)
三要盘活科技资源。要牢固树立“以用为本”的理念,强化开放合作意识,加快构建以企业为主体、市场为导向、产学研深度融合的技术创新体系,真正把创新驱动发展战略落实到经济社会发展的各个领域。尤其要把握好三点:一是发展效益第一。既要注重技术本身的领先,更要重视创新的产业价值取向,努力形成有市场竞争力的产业和产品。二是远近结合。既要围绕制约当前产业发展的关键技术进行攻坚,又要着眼长远,注重高新技术的开发和储备,增强优势领域的创新力和竞争力。三是大小并重。既要重点扶持一批具有较强创新能力的大型骨干企业,又要关注和支持科技型中小企业的萌生和发展,充分激发各类创新主体的活力,努力在经济发展上创造不可估量的后发优势。

多业态的现代市场体系,把洛阳打造成中西部地区重要的商品和要素集散中心。特别要把握好传统市场与新兴市场的关系,既大力支持关林等传统市场发展,做大做强一批具有重要影响力的商品交易市场,又依托互联网、电子商务,培育形成一批具有较强影响力的新兴交易市场,让实体市场“上网”、让虚拟市场“落地”。
二要强化交通支撑。要加快构建现代综合交通体系,积极完善路网、开拓航线,推动交通基础设施全市联网、内外贯通、快速链接、便捷畅通,提升对外通达辐射能力,以大交通支撑大物流、带动大工业、促进大发展。
三要强化信息支撑。要把信息化作为关系洛阳发展全局的重大战略,加快推动工业化与信息化深度融合,不断抢占信息化新发展的制高点。特别是要加快推进智慧洛阳建设,把洛阳打造成重要的信息网络枢纽。

源,开辟能源供应新渠道,实现绿色发展。
五要强化人才支撑。要树立实用理念,坚持唯才是举、用才无类,大力聚才、精心育才、科学用才、真心留才,形成人才培养、引进、使用的良性机制,实现“人口红利”向“人才红利”的转变。同时,要不断完善干部考评和选用机制,加强干部队伍建设,打造德才兼备的高素质执政骨干队伍。
陈雪枫特别强调,在强化要素支撑上,要科学谋划、统筹考虑,做到既立足自身发展,又善于借力用力。必须由我们自己动手去做的,要不等不靠、加快推进,争取早落实、早见效;可以借助外力的,要积极寻求合作,博采众长、为我所用,努力实现“效用最大化、成本最低化”。

全市各级领导干部一定要进一步强化担当的意识,进一步培育担当的品格,进一步提升担当的能力,不断为洛阳的改革事业发展加力添彩。
二要弘扬敢于争先创优的拼抢精神。当前洛阳的发展最需要干事标准高、工作要求严,不甘落后、不愿服输,敢打善拼、能打善赢的党员干部。
三要发扬善于团结协作的良好作风。大家都要放下架子、往前走一步,既能当主角,也能当配角,为主时多征求他人意见,为辅时更要不惜力借智,不袖手旁观,靠团结协作凝聚强大力量,形成强大合力。
四要坚守廉为基、勤为本的底线意识。庸政懒政之害,不亚于贪污腐败。“干净”与“干事”、“三严”与“三实”,好比一个硬币的两面,身为干部,就是要廉字打底、干字当头。
陈雪枫最后强调,面对严峻的形势,面对群众的期盼,面对省委的重托,洛阳的发展已经退无可退。洛阳这头昔日的“雄狮”沉睡时间太长了,到了该重振雄风的时候了;洛阳这个往日的“罗汉”养尊处优太久了,到了该瘦身轻装上阵的时候了。让我们以更加紧迫的意识、更加振奋的精神、更加实干的作风、更加勤勉的态度,砥砺奋进,真抓实干,努力向省委、向全市人民交上一份满意的答卷!

振作精神,知后而进,进一步凝聚全市上下干事创业的正能量
陈雪枫强调,提振全市各级领导干部的精神状态,是落实重要讲话精神的关键。全市各级领导干部要发挥示范表率作用,振奋精神、敢于担当,迎难而上、知后而进,进一步凝聚起全市上下干事创业的正能量。
一要肩负加快科学发展的责任担当